

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Галя

Через два дня Галине, ученице 11Б класса, исполнится 18 лет. Она думала стоя у окна на перемене «Что учиться осталось всего три месяца, потом экзамены и все прощай школа. Где ей отметить день рождения, кого позвать и т. д». От этих радужный дум ее отвлек крик учительницы английского Смирнова зайди к директору. Смирнова тяжело вздохнув пошла к директору, директор у Галины был суровый мужчина лет 40, который все время кричал, наверно ему по должности так полагается, думали все и не обращали на него внимания, вот и на этот раз, зайдя в кабинет к директору Смирнова услышала.

«Что так долго шла, госпожа Смирнова?» — проорал директор

«Ну, извините, как умею, так и хожу» — ответила Смирнова

«Ладно, с этим проехали, ты мне лучше объясни, что это такое и как оно попало в интернет» сказал директор и повернул ноутбук к Гале.

От увиденного она не произвольно отошла к двери и стала медленно сползать по двери вниз. Директор увидел это испуг, быстро поставив видео, на паузу взяв графин с водой, и стал черпать из него воду и брызгать на лицо девушки; когда она начала подавать признаки жизни он сказал «Все нормально, может, вернемся к видео?»

Галя кивнула, мужчина помог ей встать и посадил за стол. Сам сев на свое место, и сняв видео с паузы, повернул ноутбук в другую сторону, чтоб Гале было все хорошо видно. На экране в это время разворачивались следующая картина: Галя с голой грудью, но в юбки, стоит на коленях посередине мужского туалета в окружении трех парней, один из парней снимает трико вместе с трусами идет к писсуару, двое других поворачивают ее голову за парнем, чтоб она смотрела как он ссыт. Заканчивая ссать, он не стряхивая член, дает Гале его вылизать. Галя старательно вылизывает его от остатков мочи, щекоча свободной рукой яйца парня. Выпустив головку члена из рта, она легонько сдвинула кожицу и облизала головку и не забыла про дырочку, откуда вытекла желтая жидкость, дырочка была еще солоноватая на вкус, потом не много подрочила вернула кожицу на место и снова принялась за отсос, щекоча яйца парня и периодически оттягивая вниз и слегка сдавливая яички. Такого удовольствия парень не мог долго терпеть и, надавив Гале на затылок, отчего его член скрылся полностью в ее рту, принялся кончать. Закончив кончать, парень отпустил девушку, выпавший из ее рта член вытер об ее волосы и проговорил «Хороша, сучка, — и, повернувшись к приятелям, добавил, заканчивайте здесь я на улице пока покурю. Хороша чертовка» сказав это, парень удалился. Все повторяется еще два раза и видео заканчивается.

«Это, что такое?» — произносит директор, когда заканчивается видео.

«Как, что? Мое унижение, там же видно все — ответила равнодушно Галя — но, — продолжила она, как это видео к Вам попало мне не ясно? Я его добавила в интернет, но поставила, запретку на просмотр, доступен либо мне, либо тем, у кого есть ссылка?»

«Мне ссылку на это видео прислали, сегодня, на электронный ящик. А зачем ты его добавила в интернет?» спросил директор.

«Да в интернете увидела, случайно, что требуется девушки для массовки в съемке фильма, по моему «Курортный роман и его последствия» он называется, но сцены будут с унижением девушек, если есть желание, присылайте видео, где снято ваше подчинение и унижение по адресу и приводился адрес. Я вот подумала, деньги лишними не бывают, секс я люблю, а

грязный секс особенно и отправила видео по адресу, который там был написан» — ответила Смирнова.

«Ясно, но что нам теперь с тобой делать? Ведь мало того, что ты сняла это видео в общественном туалете, но ты еще и школу могла уничтожить; Если выше стоящее начальством это увидит, что они со мной сделают, а я потом с тобой, пышногрудая сучка, ты об этом подумала? — проговорила директор, но последние слова почти про орал и его наверно слышно было на улице и помолчав не много добавил, глядя на испуганное лицо Гали, — что будем делать?»

«Ну, здесь вариантов много, — проговорила Галя, продолжая испуганно глядеть на директора, — есть один который, Вам точно понравится я до конца школы, а это два месяца, становлюсь Вашей любовницей по системе полупансион»

«Я слышал, что твоя мама является шлюхой с выменем, как у коровы. И то что-то когда она встает на колени ее сиськи пола касаются» — проговорил директор с таким видом, как будто говорил ни с Галей про ее мать, а просто с приятелем.

«В принципе это, правда, но только одно но, шлюхой является, но обслуживает только компаньонов отца по бизнесу. А что касается сисек, то они нормального второго размера слегка свисают, но не настолько, чтоб пол вытереть. А с выменем, как у коровы у меня сестра двоюродная есть, на 4 года старше меня, вот там реально размер большой, мясистый, и когда она стоит на коленях они реально могут пол подметать, правда, если на ней нет лифчика, но она его почти не носит. А Вам это все зачем?» проговорила Галя и слегка расстегнула пару пуговиц на блузке, отчего теперь ее бюст стал отчетливо виден и что на ней нет лифчика. Что, несомненно, директор и подметил, с его позиции отлично были видны ее аппетитные грудки с розовыми сосочками.

«Да интересная у вас семейка, дочь унижается в туалете, мать трахается с компаньонами отца, а отец знает, что его жена с его компаньонами спит? А двоюродная сестра имеет грудь, больше похожую на коровье вымя, чем на грудь. А тебя это не напрягает, что я о них так не уважительно отзываюсь, в грубой форме их называю?» опять продолжил директор, игнорируя вопрос Галины.

«Да ничего интересного, на оборот веселая. Ответ на первый вопрос; да отец в курсе всего этого это была его инициатива, ему так проще вести дела. Поэтому у мамы пять постоянных мужиков, но бывают и залетные. Ответ на второй вопрос, как говорит моя мама, мужик имеет право говорить о женщине плохо и грубо в нескольких случаях: во — первых он ее содержит и она ему обязана, во — вторых если это правда, в третьих — во время траха, и в четвертых — если женщина ему это позволяет и ее это заводит; в остальных случаях есть яйца, врезать мужику по яйцам, то он либо прекратит и будет извиняться и ноги твои целовать, либо он мазохист и любит боль и надо врезать еще раз. Главное не перестараться ведь зачем, он нам без яиц нужен» — ответила Галя и, помолчав, добавила «Блин забыла, сказать это правда» и улыбнулась и облизала губки.

«У тебя еще уроки есть сегодня?» спросил директор.

Галя: «Да, математика — и посмотрев на часы и застегнув блузку добавила — через 15 минут»
Директор: «Ладно, иди, после уроков приходи, продолжим твою семейку, вернее женскую ее часть, обсуждать».

«С удовольствием, и вы мне скажите на конец, что я должна сделать, чтобы вы это видео удалили — подойдя к двери, добавила — хотя видео можете оставить себе на память, я Вам его

для этого и прислала. А за репутацию школы готова отработать два месяца, пока школа не закончится. Да и еще Павел Сергеевич совпадений не бывает, случайности исключены, взломать мною закрытые данные не возможно, я сама отличный хакер и знаю, кому даю ссылки на свое видео и могу позаботиться о том, что по одной и той же ссылке видео смогут увидеть только раз. Поэтому я удаляюсь после уроков зайду, а вы вот это видео посмотрите на досуге» — проговорила Галя, весело подмигнув Павлу Сергеевичу и оставив диск на полке возле двери, вышла за дверь.

Павел Сергеевич с минуту сидел обалдевшим, ему нравилась это девушка, которая была младше его более чем в два раза. С ее грудями похожими на два грейпфрута, нежно розового цвета с ярко розовыми сосками, которые словно две вишенки торчали на ее грудях и манили к себе. (Специально для etales.ru — .org) Глядя на это он каждый день представлял, как он будет трахнуть ее между грудей и кончать на них. Сделать он это хотел нежно и без насилия, а тут ему она сама же прислала видео своего траха и еще в грубой и грязной форме; тут любой обалдеет и Павел Сергеевич не исключение. Придя в себя от услышанного, он медленно встал и подошел к полке и взял диск, который Галя оставила и, вернувшись на место, вставил диск в ноутбук.

С первых секунд видео он обалдел еще больше и, проговорив сквозь зубы «Вот сука, она меня, что шантажировать хочет? Вот паршивка». Видео началось с того, что на диване в его квартире в зале сидела Галя и говорила. «Марина, ты не бойся, с тобой теперь все будет хорошо. Мы сейчас запишем видео твоего секса с директором, как говорит моя мама, если женщина не позволяет говорить грубо с ней и бить ее, надо врезать мужику по яйцам, и он все поймет».

В следующую секунду Галя встала и, найдя подходяще место, поставила туда скрытую камеру, а потом еще три. Закончив ставить камеры, Галя остановилась и проговорила «Потом я смонтирую видео и покажу, его Павлы Сергеевичу — это и будет наш удар по его яйцам, но только без реального контакта».

«Спасибо тебе дорогая» — сказала Марина и, подойдя к Гале, нежно поцеловала ее в засос. «Да не за что, нужно ведь учитывать, что я и ты мы любим унижения и грязный секс, но не любим, когда нас заставляют и подчиняют себе, а Павел Сергеевич этого не знает и знать не хочет, поэтому его надо проучить» — ответила на это Галя, когда девочки прекратили целоваться.

Следующее полчаса видео заставили забыть Павла Сергеевича обо всем и о шантажистке Гале в том числе. Потому что события на экране разворачивались следующим образом. В кадре появилась душевая кабинка. Потом, в кадре появилась девушка, которая вышла и из одной из боковых дверей (квартиры Павла Сергеевича) в коридор и направилась к ванной, одета она была в белую футболку и белые трусики, эротично при ходьбе шевеля своими булками и комкая трусики при ходьбе. Через пару мгновений она остановилась и раздвинула ноги, камера придвинулась к ногам девушки и оказалась между них. Отчего стало отчетливо видно, бугорок, свисающий между ее ног, а так как трусики были не стринги, который был полностью закрыт белой тряпкой, а не только дырочка, но это не мешало, половым губкам оттягивая белую ткань трусиков немного просвечивать, радуя мужской взор. Потом камера выехала из под ног девушки. Начала подниматься, вверх показывая полностью закрытый бугорок венеры. Который заставлял трусики спускаться вниз, и на самом конце не много поднимаясь вверх, тем самым подчеркивая связь между мужчинами и женщинами, что

бугорок либо остаются бугорком, либо из него вылезает член и появляется мужчина, а если бугорок остается, значит, женщина. Рука девушке дотронулась до трусиков и не много погладила себя по бугорку и надавив на трусики запустила палец себе между губок повозив пальчиком в своей дырочки убрала руку от трусиков, появилась другая рука, но лица его видно не было, она проникла в ее трусики и отодвинув их с лобка в перед, показала всем, что сучка течет, ведь трусики были мокрыми.

Потом когда представление закончилось, Девушка двинулась дальше, эротично двигая бедрами. Дойдя до ванны, она повернулась и улыбнувшись, начала эротично двигая своей пухленькой попой и снимать трусики, сняв их не много, она подождала камеру и раздвинув ноги, чтоб был лучший ракурс, продолжила их снимать и они выскользнули, наконец, с ее промежности и она потрогав их рукой проговорила «Какие мокрые и сладенькие» при этих словах она поднесла их к своему рту и лизнула, но опять показалась таинственная рука и сказала чуть слышно «Засунь их себе полностью в рот, пизда, ты же от этого еще больше течь будешь, сука конченная». Девушка послушно открыла рот, и засунула туда свои трусики полностью. Рука нагнула девушку, отчего она уперлась в дверь ванны, отчего стали видны ее розово-красные очень мокрые половые губки девочки, настолько мокрые, что сок ее тек, по ногам образуя маленькую лужицу возле ее ног.

«Да проговорил — сзади стоящий мужчина — смазки на целый полк хватит, вот ебливая шлюшка, как течет». «Папа, тебя сейчас отъебет». При этих словах он начал расстегивать ширинку, доставая оттуда свой не хилый агрегат, весь от возбуждения уже набухший. Словно перезрелый огурец, который должен выбросить семя иначе он взорвется и наполовину заросший волосами, отчего казалось, что яиц он и вовсе не имел, их просто видно не было, от такой бурной растительности на хуе. Направив член точно в пизду девушки, он принялся он сильно и жестоко ебать, и видимо от большого кайфа периодически бил ее по спине. А бедняжка даже не могла ни застонать, ни закричать, потому что боялась, что трусики выпадут изо рта, и будет еще хуже. Когда ему надоела ее пизда, он переключился на ее задницу. Засадив сразу с размаху в девственный зад девушки свой, 28 сантиметровый хуй, он не учел, что от такой резкой боли она точно закричит благим матом, после такого трения и дикой боли девушка выплюнула трусики и заорала, «Ты что делаешь, урод мне больно». От этих слов мужчина ебавший девушку, толкнул ее вперед, отчего она ударилась головой об ручку двери, и проговорил, не прекращая ее сношение, «Еще одно такое слово и ты домой голая пойдешь, тварь, ты меня поняла?» При этих словах он дернул футболку на себя, отчего горлышко футболки врезалось в горло девушки и начало ее душить. Она, закашлявшись, проговорила с хрипатою «Я поняла». «Вот и умница» — ответил мужчина и продолжил насаживать ее бедную задницу на свой кол, когда пришло время выстреливать; он просто дернул ее за косу, и чтоб не закричать девушку прикусила губу, поняв знак без слов, она быстро повернулась к нему лицом, и он пару раз дробнее стал спускать ей на лицо, водя член из стороны в сторону, чтоб как можно больше мест на ее физиономии об кончать. Закончив кончать, парень сказал. «Оближи». Девушка, взяв его агрегат, который был липкий и мокрый от его спермы и не много вонючий от того, что побывал в ее заднице, в рот и начала старательно его мыть, не забывая облизывать его волосатые яйца. Пока она этим делом увлеченно занималась, камера на конец-то поднялась выше и показала лицо парня, и убрались кубики с лица девушки. На этом ролик закончился. Увидев их, Павел Сергеевич, аж побелел от испуга, на видео он признал себя и младшую сестру своей жены.

Павел Сергеевич схватился было за телефон, но подержав трубку в руках, положил ее на место, и, проговорив сквозь зубы «Интересно как, это сучка, Галя проникла в мою квартиру, что за пизда ей помогла?». И успокоившись чуть-чуть от увиденного и расстегнув ремень на брюках и за одно пуговицу с ширинкой, чтобы его стоявший колом от увиденного член не сильно давили, продолжил просмотр и нажал на ролик № 2.

В следующем ролике, не были скрыты действующие лица. Ими казались Павел Сергеевич и его секретарша Марина, пышногрудая девица, с грудями, которые свисали, словно перезрелые дыни. Видео началось с того, что Павел сидит на диване возле стола, в конференц-зале своей школы, правда, откуда в конференц-зале взялся диван он так и не смог вспомнить, хотя и поставил видео на паузу, чтоб подумать. Павел сидел на диване, разведя ноги в стороны, абсолютно голый и рукой тербил свой член. Через пару секунд в кадре появилась Марина, она была одета в синеватый лифчик и синевато-красные трусики.

Подойдя ближе к

столу. Она взяла стул и взобравшись на него с ногами, одной коленкой встала на стол, и немного помедлив, полностью забралась на него. Перед Павлом Сергеевичем открылся потрясающий вид, перед ним на четвереньках стояла красивая девушка с большими грудями, которые, не смотря на лифчик, предстали в полном своем большом свисающим великолепии. От увиденного ущелья между двух гор, у него просто в зобу дыхания сперло и, облизнув губы, он перевел взгляд на левую и правую горку и, сказав «Сними лифчик». Продолжил смотреть, когда Марина сняла лифчик и, уронив его со стола, он увидел две средненькие горки с наконечниками в виде маленьких камушков, которые величаво смотрели в низ, грозя убить все живое, кто случайно на них глянет. Павел не удержался

и дернул за один сосок, девушка взвизгнула, а парень, потянув его, вниз сказал «Пошевели ими» и отпустил сосок, девушка послушно задвигала плечами в разные стороны. Груды замотались в так ее движениям, словно маятники, большие, молочные, большие похуже на коровье вымя, чем на грудь.

От увиденного болтания грудей Марины, от него сразу улетучились все сравнения грудей Марины с чем-нибудь, перед ним болтались две перезрелые дыни, два фляги с молоком, но это была не грудь в его понимании. Не смотря на это про себя он отметил «Что они вполне подходят, чтобы их потрахать, для унижений можно использовать, а девушка, не смотря на грудь в принципе и для романтики подходит, ее можно и просто трахать, и в кафе сводить». Правда пока он так думал, его копые, видимо думало иначе, потому что он, от этих грудей, стоял в ожидании ласк и возможности кончить. В принципе Павел Сергеевич относился к той категории мужчин, у которых не вставал только на один вид женской груди, то есть ее полного отсутствия, что зовется гладильной доской. Его всегда поражало, зачем им лифчик, а на пляжах они надевают купальник зачем-то, трусики понятно, а лифчик, зачем там ведь все равно нечего показывать. Девушка тем временем остановилась и, посмотрев на Павла, на его отрешенный взгляд, который он не сводил с ее грудей при своих ума заключениях, продвинулась на коленях к другому краю стола, посмотрела вниз и, убедившись, что агрегат стоит, спустилась со стола.

Присев на диван рядом с Павлом, Марина положила руку на его член, и немного подвигав ладошку вверх и вниз, повернувшись к нему, спросила «Ау, ты где? Дорогой». Он ничего не ответил, тогда она опустила руку вниз и слегка сдавила в ладошке яйцо, от нажима Павел пришел в себя, и ответил Марине «Я здесь, просто от увиденного впал в ступор не надолго, ни

как к ним привыкнуть не могу». Проговорив это, он обнял ее правой рукой за плечи и, прижав к себе, поцеловал ее в губы и проговорил «Дорогая, мне надо помочь давай вниз и займись делом». Девушка быстро проговорила «Сейчас, милый» и подмигнув нырнула под стол.

Марина, прижав правой рукой, член к животу Павла наклонилась и стала вылизывать его яйца, которые касались дивана, но она с помощью свободной руки приподнимала яйца, чтобы их удобней было облизывать, а правой слегка подрачивала член Павла. Поиграв с яйцами Павла, она прошлась языком по стволу к самой дырочки и, сдвинув кожицу с члена, полизала заветную дырочку, которая выпрыскивает каждый раз столько белой, липкой, но чертовски вкусной жидкости. Оторвавшись от дырочки, она наконец-то, взяла член в рот и стала его слегка посасывать, она его и, заглатывая полностью, и слегка посасывала головку, временами доставала изо рта, этот леденец, и слегка подрачивала. Когда Павел стал слегка посапывать и член стал в ее руке пульсировать. Она взяла в рот головку и стала ее слегка посасывать и так увлеклась, что даже не заметила, что член начал выстреливать спермой. Она так и продолжала посасывать стреляющую головку члена, а так как головка члена была только наполовину у нее во рту, та, которая в рот не попадала, капала с ее подбородка на ее сиськи, скатываясь вниз в ложбинку между грудей, пропадая где-то между них или оставаясь белыми капельками на ее грудях. Когда член начал уменьшаться и выстрелы стали прекращаться, Марина остановилась, подождав, когда член станет своего обычного размера. Дождавшись этого момента, она взяла его в руку и, открыв рот, положила его туда, вместе с яйцами повозив там потом языком, немного достала обратно. Потом вылезла из под стола. Встав на колени и подняв глаза на Павла спросила. «Ну как, дорогой?»

Павел, открыв глаза ответила. «Хороша девчужка, супер» и похлопав по дивану рядом с собой добавил «Сядь рядом». Марина радостно вскочила и плюхнулась на диван. Что было дальше, Павел не успел увидеть, потом что в эту минуту в дверь постучали, и он, поставив видео на паузу крикнул «Войдите».

«Как и обещала после уроков сразу к Вам, Павел Сергеевич» — проговорила Галя, входя к директору в кабинет.

«А, Галя как раз, кстати, ты пришла. Что значит вот это диск у меня в ноутбуке, который ты перед уроками оставила?» проговорил возмущенно и зло Павел Сергеевич.

«Вам что видео не понравилось?» проговорила Галя, подходя к ноутбуку и заглядывая в экран. «По-моему отличная пара, Вы с Мариной. Марина отличная девушка с большими буферами, любящая унижения, у нее такой нежно рабский взгляд в этом видео, у вас большой агрегат, вы подходите друг другу. Жаль будет ее терять. Просто с недавних пор, а именно с полгода назад, она стала моей подругой, а с моими друзьями плохо обращаться нельзя. Марина мне рассказа, что Вы ее унижаете. Много раз брали на шашлыки, где Вы ее со своими друзьями жестоко драли, пепел, с Ваших сигарет, ей в рот стряхивали, и многое другое. Она мне еще рассказала, что однажды в ее публично за какую ту провинность, заставили по школе полуголой ходить, с четырех до пяти часов, а с ее сиськами это очень крутое наказание» проговорила Галя, садясь на стул возле Павла Сергеевича.

«И что ты, маленькая дрянь, хочешь этим сказать?» — сказал обалдевший, от такой наглости, директор.

«Да так сущей пустячок, учитывая, что Марина, как и я, сука пышногрудая, с сиськами, которые похожи на вымя, и то, что она, как и я, любит унижение, в принципе не возражает,

чтоб ее били и чтоб ее использовали, как шлюху. Опять есть одно но, но она любит, чтоб это все делали с ее согласия. Я только, что сказала, что моих друзей обежать нельзя. Поэтому у меня только одна просьба больше никогда без ее согласия Вы ее не будите унижать и бить, это, кстати, касается и всех остальных женщин. А если Вы против того, что я Вам только что сказала, то завтра этот диск увидит Ваша жена. А зная ее суровый нрав, я бы на Вашем месте хорошо бы все обдумала бы» ответила Галя.

«Сука, ты. Ладно, я подумаю до завтра, что мне с тобой сделать завтра, за этот шантаж. Сука меня шантажировать вздумала, но у тебя прокол вышел я развелся полгода назад, а сука Марина врет, что я ее с друзьями не ебал не было этого, и сигареты ей в рот ни кто не стряхивал. Вы меня теперь на уроке Анатомии будете мальчиков радовать своими сиськами и пизденками. А как тебе идея сука?» Зло спросил директор, багровея от злости.

«Павел Сергеевич — это все пустое, зачем Вы так злитесь? Ну во — первых, что касается Вашей жены, то что Вы с ней расстались я знаю это, но Вы не разведены и Вы ее хотите вернуть, Вы без нее ни кто. А, что касается Марины и шашлыков, посмотрите ролик под номерами 3, 4. А, что касается Анатомии, то это в любое время, зачем такое богатство скрывать, ведь грудь может быть яблоком и торпедой, но одно остается истинной член от увиденной груди становится каменным и мужик становится слаб на яйца» и, не много помолчав, добавила «Разве я не права? Да и еще ширинку застегните, как домой пойдете. Я могу идти?»

«Да, сучка, обложила со всех сторон, ладно я подумаю до завтра, завтра ответ скажу. У меня только один вопрос, как вы с Мариной умудрились ко мне в квартиру проникнуть и откуда у тебя вообще на меня столько подробностей моей личной жизни?»

«Ну — начала задумчиво Галя, глядя в потолок — я лучшая в своем деле и Павел Сергеевич совпадения исключены, случайностей не бывает. Думайте, серое вещество Вам для этого и дано» Сказав это Галя, открыла дверь и, вышла из кабинета директора.